NACHI

Components

Vol.32 B4

November/2017

W ¥ - BREGEN
EETEEEMER KT
[PZH-3B ]| ~sr#ttommE:~

High-Pressure type Variable Volume
Piston Pump for Press Machine "PZH-3B"

(F=7-F) BEAEBRERERANIRYT-SHREER
SRR A= ESI AR =y o

JHESESRER T Es

u_l H 'f@ ‘z'é[\ Kenji Yamada
JHESESRER i Es

é&% 7k 'f@ _qlr:_.—,': Kengo Suzuki
SRS SRER BT Ep

# J: E%: IIZ Kohei Inoue

MR Nk



BEEAZESEREAMNEKYT [PZH-3B]

Z =

METTIEE) 3 2 BERMIC BT, TIEMO
W D789 &M A EENE 52l ES 2740
PEREIE. BEOMEREICEAS 5, Sl =18t
WKk oh 3@ EIICRIB L £ FEE
¥ 2bv Ry 7 [PZH-3B] & bL 7z,

[PZH-3BlidmIE b L d i@ R e r R L Lz
HIHEARY T Th0., Ry TR L] 28 ] RS
EOHIEIREED I T 3 /N2 DNTHEANT T3,

Abstract

NACHI has developed and is introducing
into the market a variable displacement piston
pump, “PZH-3B” , which can function under high
pressure required for a forging press machine.
“PZH-3B” is a highly efficient hydraulic pump
under high pressure, and its structure as well as
features are introduced in the following.

1. FUIC

LD DOTRIZBWT, YHIM T AT
TAEEEMEE 5 7L 2MLA% < v
5B, ZOTVL AN TN A8 7L 2T
Hb, —fRIZTL ZAHEE VS TEH Lol
TR, EAR. BB A ERkAY 58 DRH D,
TS %P U TR & P53,

METIEE)§ 2 SR TS, TR A R
THEAMES ) Vv A THREIL TB, 750
75 E O BRI O ZMEA b T B
TAEBM & 320, WMES 2T A DMRED
Z D F F BT OVERRICEAS T 5,

Z DB DOHET L [T ) ¥ & DT X
MWEN]ITEbINS, V) VXD E/NX L
LT ZOmENEELS THLECHESIE5
N5, DXDIEMDT Y7 MED7=DIZIZNE &
Vv EHOGHEEZ SEETHEIRWI &
kb, ZHLZ oMo ar sy v
FORIZPEO, R ORISR S E > T B,

F-BUE, BREERE, & <IZCOHIROFREI
HROIFRIRI e > T D, SRERI BT
TESZTTavY VdAtHIEEZHIE L, B
AT MUICE DA TED, S 2MERERICE
o BB MEBKDEN TS,

NACHIZZ N6 DERIZIB A BMER Y T &
LT, EBEAEARMY 2 L v Ry 7 [PZH-3B) %
Hi A L 2=2D TR T 5,




2. K2

ShIFEELGEAZEFREMEZ N KT
[PZH-3B| 1. mEL@FEERRELZ, T
S 2 EPE MO 2 Ry FTh B, K1
[PZH-3B] D& A A R T,

XILZNACHIDRE EEHE AN Ry T D4
Fo T ERT, FERMIERAEES ~ 45cm®/revdD

x1 [PZH-3B] ft#—&

i PZH-3B-72
EIRES 35MPa
HRE-VEN 40MPa
RATE 72cm?/rev
ReEEH(BR) 1,800min~"
B AR B

PZH-2B-45 |PZH-3B-72
(FAFEH)

EREHMPa)

PVSYY—X, 70 ~ 220cm*/rev®DPZST ) —Z & %,
EREIE I H21MPaCdh 7275, [PZH-3B] I3 7E 1%
JEJ135MPaksl), VSO THDENE T TR
A ARUEDETE L AFBILZ, LIF[PZH-3B] ©
FRERT,

PZH> ) —X (BXEBRFE)

0 45 70 100

130 180 220

ROTRABRE(Cm®/rev)

E1 NACHI FIZEEX MR TIN=X Z420FvT

NACH TECHNICAL REPORT Vol.32B4



BEATEZERERMNRYT [PZH-3B]

3. ALk

TV A L OFHERMTIZ LIy s T
KEuNEBFOhIZZEnLEEhs, RUHN
EOIENEET AL TEZETY) VYA Ak
INELFTBHZENTE, BWAKRDT Y87 ML
WZOENB, £V ETOH A4 T F T VI
Ko THEAMAZ 5 Z L TIENHEE KL,
WHE BN ORI ATREIC 5 5 L [EIFIZ, %
WROEIRIZE > TRY THA TE/NXLTE,
HEL=y FDa Y0 MUZE DA D, ThED
Zen o @S b IERICEREE k5,

HEXRY TOEFEIZIZNL DD FEMN
HEN, ZO—DL L TZOTFmNH 5, X212
[PZH-3B] OWriikiEX 2 m4, WEAR Y 7
Y2 by OMfEEENT 20 v 470y 75,
Yy 7 M ENUTHIRIZH 52DD@ZIZLD
YHEXNhTW3, V) rya7ay2NOE RV

A E IS I L TR E A AT B A8,
2Ty a TV — s RHEEREDZO T VT
Ko fE (Kb~ AmomE) S1EHT %,
RV TV v 7 MM S 35 O i far 8 23 E
THRIENPLY v T MNIDbANRET S,
ZD7=b A X DI NG & S ETh 2k
fHEAFFOZLITAD. R ARk =y ¥
o= FoRA L, liZFFam o s 25 =
#Z9, 5h [PZH-3B] TEKRY T v 7 b %
KL, ¥ v 7 MOl % B 5 Z & Tlebhk
L., #zozyva— FORKKREX - 7=,
F -0z Ty 80 P ThOERMIIHIB L7
M Z Allz 2R L. SHEIZK > TKREL
5572 VT IV EICE RG22 R &
FHL T35,

(surs7nyy (@ees1r— ) €xbrva— | 2TyvaTL—t |

I:[ S W TAE

-y
f’) g
=
\ [
ol
vk z =
[FE e 2 Dich#
S
11 ‘

P
1

gl |
i - _L_u,_.;n_--,

(5o FnEUH 3B

X2 [PzH-3B|HEEER



FEEC KD R Y TRIERSLT T L — b
L EIEAMER S 2 05 O it 5 AR
L%, [PZH-3B] TIEAK, NLTTL -}
A CAEMAT 2 v, B b, (K EkE
FRY — 2 £ S140MPalZ i § % 45 e il )i %
WIS 5. s 2 BB Rk AT A 1T R o 72, XI3IC
WP RHT A R,

X3 REMITESI(RE. NILTTL—])

NACH TECHNICAL REPORT Vol.32B4



BEATEZERERMNRYT [PZH-3B]

4. BansE(L

TV 2 E OB T B T A LIdEE A
HETHO, TEMOMTZDEDITMMEN %
SR CIE, WIES 27 212/ LT BT 1L
Ko b, WHERY FIET AN F IR TH D,
Ry TOET LR Y OB =4HLED
iR R ARV A

MWHEAR Y 7 3E i SO SRR
& C 7= R A R AE T % R Y 7 & mE AR
FTHIEE 2 b Uil EO BRI T &
L, BJIEESENT 5, - BERRME O
FTEENPOCDOWNELHZ 5T L o RMHELD
RS 5. 56> THAMIZR Y 7 % & B E i
L7=A. By 7K T4 2S5,

B4 U470y EXNREAELT1F)

Ry THEOKFIEZ DO E IO 3L ¥ —
PIHI. >V v BT 25 & OPERRIK I
DhEND, ZORHE T AUIIEE A ERRE D
RS KEEEII A S,

[PZH-3B] Cid B i fmih 36t & 281
T572%, MAZRTE R bV EBHIZHEG S
G4 F—%filgr ) v aTay 2 AL,
HEEH T2 b VIZZEESM T X5
INT 7 VTN EaETER L, ZOmES
76T EZ N ORBEHRYIE v T OE K
b, EZMVORBEHFME2HEELT S
ZETHL B BEMEEFEIR L, BHHELD
RAMEEFEBIL TW 5,

AN

A7y y

ZITIVH

K5 EXMAFHEETEITITIVHEERXR)



% - m AR O KV TONERRIL. &< I
vy ETay sz ENLTTL - O E
BT 2720, BRKENNLT T L — N aERHL 7=,
XIGIZEKTA/ SV T T L — b EFINL T T L — D
BAXZRT, RV 7y 7 MEMEIDOR )
ELTCISVTAMBENRET S0, Nk
Pl ST T L — s DOBGE. ZOT VT IS
Koy rvaTay s MEE, LT TL—-eD
fIC T Z ETETHEIRMOIN A< 55, —H
RENLTTL— DA, ) v Tay o R
R TEH<FAOLMHEIC KD T2 EAKEL
5% Zli3a<, NWElh zi/MMASZ R
T%%, M7 [PZH-3B] O K v 7 — % B
(FhE) &R T,

FERmNIVTTL—b
FRZTEZE

HmEm/NILTTL—b
LA 7Jayy

X6 IXKE/NIVTTL—REFENILTTL—b

N=1,800min™"
500

200
180
160 400

140 HHAE Q

—_
N
o
w
o
o

#h A7 Lin(kw)

30 EHME n

N
o
o

40 100

20 #AF Lin |

oL— ‘ 0

0 7 14 21 28 35 42
HHESH P(MPa)

7 K TR MAEGHE)

NACHI TECHNICAL REPORT  Vol.32B4

5. KERE1t

TV Z e E DB AR E N TR
X570, e L TOREESLABETHD,
AR Y T2 SR O ER D & 5

Y2 b vRY TOERTIE, WA S k]
I KO SIRABINOYI D HaZ KEZ ) v &
Ty JINTHL 2 Es I 1ZEN - K a1 & .
ZIUZ K BIRI G KO IRBNZARAE L T B,

[PZH-3B] CIINRE) D IEA K% L H§ %
Y2 b YARAEIIRE U, SEAK 25 IR B K% %
X 57z, F 723 FMIPED BRI 2Ty v a2
TV — b & O ENIIEERE A2 & R, BRi
INLT T —MIXEEHEROV) v aTay 70
L ts & BT KR Sl 2 & D AR T
W5, KSIZEESHIED & R$ 2, EIETE
75dB (A) &2 Fmy, @EEMOEZ Ry T LT
e L NIV ORER S 2 FBIL T b,

N=1,500min™"
90
85
= 80
<
@ 75
g L Pl /”/:
< -——4 _e——""
N 65 e f
Ho e TIHy hE T
ME 60 =
P
55
50
0 7 14 21 28 35
EA(MPa)
N=1,800min™"
90
85
= 80
=
@ 75
R . 70— ——
? —" ,,JV”—J
65 __ o=
o - TIVhy vt T
B 60 L=
55
50
0 7 14 21 28 35
EH(MPa)

X8 BEREHME (K THG1m]



BEATEZERERMNRYT [PZH-3B]

6. AIEMEHZ T3>

[PZH-3B | TI3FEREDHARIZ & T rl £l F1y AT E, PVS/PZSY ) — X THEE &
Wk A2 RFEA 7> a v 6 BIRVATRETH 5, FHED H B ZERBEA 7> 3 v EIETGENL T
A HIERERE & U CL TR TR IR, 2 B e & WS TPETH 5,

T4 v F 9T E0, SHAMRBILHIEP Y L A F

*
2
cu
Jjo

Al A= ek

EHwER
(v=27IVAR)

HHESATARE—2TEY b
IhAEDICEZE, BEWIC
HHEIHED L, £y NEERE
LET,

I EE

i E

EHwEA
kb

ENHEICHA. $5H0
SNAHNDOEERTEAICKE U
MEBEMHHLET,

I EE

i E

EHwEER
(JE—bra>raA—-ILARK)

YZaTIVAEXERBRLEFEE JE—paL hO-b
RUE T, IEHER. S4B/ b NVTIZEVRE

FEICENAETEEY, HHEK
YZATIVREICK B TEET,

IBOEE 5

HHE S1

VUL /ARy b7 FlETR

ROTHARERIL, BRI
F—EWINTB70, [ESHHERIC SOL  SOL
7oO-RAYL/ARNLT % "OFF" "ON’
AT EHDTT,

I EE

RS

B LB E S HIE0TF

NZaT7IVAREBELEEE w
RLET, KOTHEEHEHDBO |
ERIESIC LV ERIRECEET, |
|
|
|

IBOEE T

EPR
BRI

B T R

KTy Fe&EREL. |0 '
BEEAZIACNRZE-RIC | | T
T14—RNRy I (BRE) §52&T. o
BFBLLEN. RBERE AR A=
LET

IBOEE 5

I E St
X9 HZEFIHAT 3 —EXEFEED)




/. CORTITE]R

Ry TOEDFERIEER Y T JEIE O HAREAED L D TERERIRTE S K512
FEMmMICEWVWCEHETSH 5, [PZH-3B] TiE U7z, EATE FrF—frE 2 b — Mk

Ky TDEDNTE

RIZONWT, HERDSAE AT T4 VEPERNBET D 5, X102 &K

JTAARRE I A ISO 3019-28f% 12 & XIS L. TORY T E R,

SAE& ) fF1F
[SAE J744]

{ MAX.284.5
M10x18
(B4 AL M) 152.5 KL>O(DR1) G3/4
- 47
SARE WAt G2LIs 18
REWEL L %W*
AZEAES N *—18
7777777 - ‘ — 9.5578015
o *’[ i 55
P > e 7 o
¢ 2 L LI 3
& | A LI 118
© 4 {? § o |— 81 ‘j; ) s
=N — S
BEO($32) 4] e
SAE J518-11/4 318402 153.5
(BER) 2055 . 11
4-M12X20 287 93
380

FL>O(DR2) G3/4
(RAOTEE £ f i EICER)

ENHRERL
4-p21 b7 1
(R x$E) : )

(200)

= P
&, @
FJ( \ fandi
NUDY

L = \& i
L 4-M12x20

[ 1]

161.6
v \é
e o \o
o (&)
A\
o o /O
S &
133
100 170.5

jua
77.8 +0.2

42.9 £0.2
161.6 229.5
(200)
; MAX.284.5
M10x18
v (GDESAN::) 152.5 FL>O(DR1) G3/4
ISO& V) it T e
SERE AU ALE e ;1 "
FBRE L Q%* m
g
77777777 7‘ 1;—8043
© e I —
8 o g I =
© S ol
8 o [ R
ik S -] 3
< Il /§ FEEE R
© jaARyANS) = RIPEE N
] = | 1 o
RLHO($32) /Y = 3
SAE J518-1 1/4 318102 153.5 L
(W) 2255 11
4-M12X20, 287 93
. 380
KFLA(DR2) G3/4
(BADTREE &R ICER)
EHE%RL
4"“%9%7
32BECH pam
?}iﬁﬁ) Y \\@ s 4 EACI($48)
1 @~ = 7 SAE J518-2
; ﬁ : - S
_ ® ° VI
52 D il and N
S N2 P ¢
o | | ] \& | ——
@ o —
(\/) @ - ;j | 4-M12x20
— 42.9 +0.2
141.4 229.5
(200)
X10 445K [SAE J744/1S0 3019-2]
NACH TECHNICAL REPORT Vol.32B4



8. TETUER A

MBI L 72 [PZH-3B | OIE G % X 111287,

PZH—3B—72N5—(M) —10

|_— FHLF2N—10
KT EVFITHEBIRES

|ECS  SAERIR LV T
M ISOR& &V fFiT

[E A% E
5:2 ~ 35MPal20.4 ~ 357kgf/cm?}

HEA X

N : [EF#E{E HI4
ROTRERK)
72cm®/rev

L ENfFIAR A EDFITER
B:eWfI75>IW

RTHAX 3

—— PZHY ) —ZXFEREEZR KT

X11-1  F=0EEEA [N : FE 4 {E 4]

PZH—3B—72L5B45—(M) —10
T— FH¥IFnN—=10

RETENF IS
M|ECS  SAERE LV F1F
M ISOMHE &V fF i

BB EEHN(EB A T)
11:11kW,15:15kW,18 1 18.5kW,
22:22kW,30:30kW,37:37kW,
45:45kW

——— {EAEEE A1,500min
B:1,800min™’

EhREEgEH
5:2 ~ 35MPal20.4 ~ 357kgf/cm?

— HlEAR
L: ENBENSES NS

ROTRE®RK)
72cm®/rev

— EWfFAE A EFITRR
B:&WFT752I

RTHAX 3

— PZHYU—XSEAZEER MR T

X11-2 FeXEEA [L: EHHEAE B HE]



Q. FEH

AR TIE TV 22 & SBT3 L 72 2%
- J135MPad SRR ®/RIFE X b v RV T
[PZH-3BJIZDW\WT, Z DR EAATL 72,

SR KRB ET2em’/revD R v T =¥, BT
L7z EIER Y 7 ORI 4 75 i RIS
BARLTED., SHNDEFE»S I SICKE R
FTOEEEX YRy 7L Ty —XEME
Xl > T<,

NACHI TECHNICAL REPORT  Vol.32B4



NACHI TECHNICAL REPORT ¢t @ 2017114100

BRAHE A TH Pl AR

BT BEART 1-1-1 T 930-8511
VOI.32B4 November / 2017 Tel.076-423-5118 Fax.076-493-5213




